
Мониторинг качества образовательной деятельности организаций за 2016год ( по проведенному анкетированию родителей и учащихся)

№ 

п/п Вопросы Мнения - код % %

сред 

показат

балл

ы % %

сред 

показател

ь баллы % %

сред 

показатель

бал

лы % %

сред 

показатель

бал

лы

оте

ц

мат

ь

пап

а

мам

а

оте

ц

мат

ь

пап

а

мам

а отец

мат

ь папа

мам

а отец

мат

ь папа

мам

а

Не согласны 1 3,33 0 0,00 1,67 3 7,89 5 15,63 11,76 15 22,73 8 21,05 21,89 0 0,00 1 3,33 1,67

Затрудняюсь оценить 11 36,67 12 34,29 35,48 9 23,68 14 43,75 33,72 22 33,33 12 31,58 32,46 5 21,74 10 33,33 27,54

Согласны 18 60,00 23 65,71 62,86 7 26 68,42 13 40,63 54,52 6 29 43,94 18 47,37 45,65 5 18 78,26 19 63,33 70,80 8

Не согласны 1 3,33 0 0,00 1,67 0 0,00 1 2,94 1,47 7 10,77 3 7,89 9,33 1 4,35 2 6,67 5,51

Затрудняюсь оценить 2 6,67 11 31,43 19,05 7 18,42 7 20,59 19,50 21 32,31 11 28,95 30,63 2 8,70 6 20,00 14,35

Согласны 27 90,00 24 68,57 79,29 8 31 81,58 26 76,47 79,02 8 37 56,92 24 63,16 60,04 7 20 86,96 22 73,33 80,14 9

Не согласны 2 6,67 0 0,00 3,33 6 15,38 3 9,38 12,38 2 4,55 1 2,63 3,59 2 8,70 1 3,33 6,01

Затрудняюсь оценить 7 30,43 4 11,43 20,93 3 8,33 4 12,50 10,42 5 12,82 11 28,95 20,88 3 15,00 6 20,00 17,50

Согласны 21 70,00 31 88,57 79,29 8 30 76,92 25 78,13 77,52 8 37 84,09 26 68,42 76,26 8 18 78,26 23 76,67 77,46 8

Не согласны 2 6,90 0 0,00 3,45 5 13,16 5 15,63 14,39 0 0,00 2 5,26 2,63 2 8,70 0 0,00 4,35

Затрудняюсь оценить 3 10,34 4 11,43 10,89 5 13,16 4 12,50 12,83 10 22,73 8 21,05 21,89 1 4,35 5 16,67 10,51

Согласны 24 82,76 31 88,57 85,67 9 28 73,68 23 71,88 72,78 8 34 77,27 28 73,68 75,48 8 20 86,96 25 83,33 85,14 9

Не согласны 2 6,67 4 11,43 9,05 8 21,05 8 19,05 20,05 10 22,73 10 26,32 24,52 3 13,04 0 0,00 6,52

Затрудняюсь оценить 15 50,00 18 51,43 50,71 17 44,74 13 30,95 37,84 13 29,55 18 47,37 38,46 7 30,43 10 33,33 31,88

Согласны 13 43,33 13 37,14 40,24 5 13 34,21 21 50,00 42,11 5 21 47,73 10 26,32 37,02 4 13 56,52 20 66,67 61,59 7

Не согласны 5 17,24 0 0,00 8,62 8 21,05 9 28,13 24,59 2 4,55 5 13,16 8,85 3 13,04 1 3,33 8,19

Затрудняюсь оценить 8 27,59 3 8,57 18,08 13 34,21 4 12,50 23,36 19 43,18 10 26,32 34,75 7 30,43 7 23,33 26,88

Согласны 16 55,17 32 91,43 73,30 8 17 44,74 19 59,38 52,06 6 23 52,27 23 60,53 56,40 6 13 56,52 22 73,33 64,93 7

Не согласны 0 0,00 0 0,00 0,00 4 10,53 6 18,75 14,64 0 0,00 5 13,16 6,58 1 4,35 2 6,67 5,51

Затрудняюсь оценить 1 3,33 0 0,00 1,67 6 15,79 5 15,63 15,71 11 25,00 8 21,05 23,03 4 17,39 7 23,33 20,36

Согласны 29 96,67 35 100,00 98,33 10 28 73,68 21 65,63 69,65 7 33 75,00 25 65,79 70,39 8 18 78,26 21 70,00 74,13 8

Не согласны 4 13,33 1 2,86 8,10 14 36,84 7 21,88 29,36 10 22,73 4 10,53 16,63 12 52,17 2 6,67 29,42

Затрудняюсь оценить 11 36,67 6 17,14 26,90 11 28,95 7 21,88 25,41 14 31,82 9 23,68 27,75 7 30,43 14 46,67 38,55

Согласны 15 50,00 28 80,00 65,00 7 13 34,21 18 56,25 45,23 5 20 45,45 25 65,79 55,62 6 4 17,39 14 46,67 32,03 4

Не согласны 6 20,69 4 11,43 16,06 13 34,21 14 43,75 38,98 5 11,36 6 17,65 14,51 1 4,35 3 10,00 7,17

Затрудняюсь оценить 6 20,69 6 17,14 18,92 14 36,84 5 15,63 26,23 13 29,55 6 17,65 23,60 4 17,39 3 10,00 13,70

Согласны 17 58,62 25 71,43 65,02 7 11 28,95 13 40,63 34,79 4 26 59,09 22 64,71 61,90 7 18 78,26 24 80,00 79,13 8

Не согласны 2 6,67 1 2,86 4,76 8 21,05 7 21,88 21,46 1 2,27 5 13,16 7,72 2 8,70 1 3,33 6,01

Затрудняюсь оценить 3 10,00 2 5,71 7,86 7 18,42 3 9,38 13,90 5 11,36 7 18,42 14,89 2 8,70 4 13,33 11,01

Согласны 25 83,33 32 91,43 87,38 9 23 60,53 22 68,75 64,64 7 38 86,36 26 68,42 77,39 8 19 82,61 25 83,33 82,97 9

Не согласны 0 0,00 1 2,86 1,43 6 15,79 4 12,50 14,14 1 2,27 5 13,16 7,72 0 0,00 1 3,33 1,67

Затрудняюсь оценить 2 6,67 3 8,57 7,62 11 28,95 11 34,38 31,66 9 20,45 13 34,21 27,33 5 21,74 6 20,00 20,87

Согласны 28 93,33 31 88,57 90,95 10 21 55,26 17 53,13 54,19 6 34 77,27 20 52,63 64,95 7 18 78,26 23 76,67 77,46 8

Не согласны 0 0,00 0 0,00 0,00 5 13,16 7 21,88 17,52 4 9,09 4 11,76 10,43 2 8,70 0 0,00 4,35

Затрудняюсь оценить 3 10,00 2 5,71 7,86 12 31,58 4 12,50 22,04 10 22,73 13 38,24 30,48 7 30,43 11 36,67 33,55

Согласны 27 90,00 33 94,29 92,14 10 21 55,26 21 65,63 60,44 7 30 68,18 17 50,00 59,09 6 14 60,87 19 63,33 62,10 7

Не согласны 0 0,00 0 0,00 0,00 4 10,53 0 0,00 5,26 0 0,00 2 5,26 2,63 0 0,00 0 0,00 0,00

Затрудняюсь оценить 2 6,67 1 2,86 4,76 6 15,79 3 9,38 12,58 2 4,55 2 5,26 4,90 1 4,35 1 3,33 3,84

Согласны 28 93,33 34 97,14 95,24 10 28 73,68 29 90,63 82,15 9 42 95,45 34 89,47 92,46 10 22 95,65 29 96,67 96,16 10

2.4

АСОШ

родители дети

2.9

2.7

3.1

2.10

2.8

1.1

Эффективно работают органы 

общественного управления 

(родительские комитеты, управляющий 

и попечительский советы)

Доступно и широко информируют обо 

всех аспектах работы школы (через 

родительские собрания, сайт школы, 

информационные стенды)

2.1

2.2

2.3

1.2

2.5

2.6

Детей вкусно кормят горячими 

завтраками и обедами 

Квалифицированные директор и его 

заместители; грамотные и ответственные 

специалисты

Комфортный социально-

психологический климат  (детям в 

школе - комфортно)

Высокий уровень безопасности

Большое внимание уделяется вопросам 

сохранения и укрепления здоровья 

учеников и педагогов (много 

спортивных мероприятий, мероприятий 

по профилактике вредных привычек)

ВКСОШ НКСОШ

родител

и

родител

и детидети

Эффективная профилактика 

правонарушений среди подростков 

(ученики выполняют правила поведения, 

не нарушают законодательство)

ПСОШ

родители дети

Современное материально-техническое 

оснащение

Хорошо организован воспитательный 

процесс (много интересных 

мероприятий и конкурсов)

Хороший режим обучения (удобное 

расписание уроков, факультативов и 

кружков)

Разнообразные формы образования: 

индивидуальные, дистанционные, 

семейное образование и др.

Хорошо организовано медицинское 

обслуживание



№ 

п/п Вопросы Мнения - код % %

сред 

показат

балл

ы % %
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ь баллы % %

сред 

показатель

бал

лы % %

сред 

показатель

бал

лы

оте

ц

мат

ь

пап

а

мам

а

оте

ц

мат

ь

пап

а

мам

а отец

мат

ь папа

мам

а отец

мат

ь папа

мам

а

АСОШ

родители дети

1.1

Эффективно работают органы 

общественного управления 

(родительские комитеты, управляющий 

и попечительский советы)

ВКСОШ НКСОШ

родител

и

родител

и детидети

ПСОШ

родители дети

Не согласны 0 0,00 0 0,00 0,00 2 5,26 2 6,25 5,76 1 2,27 2 5,26 3,77 1 4,35 0 0,00 2,17

Затрудняюсь оценить 1 3,33 1 2,86 3,10 5 13,16 3 9,38 11,27 5 11,36 7 18,42 14,89 2 8,70 0 0,00 4,35

Согласны 29 96,67 34 97,14 96,90 10 31 81,58 27 84,38 82,98 9 38 86,36 29 76,32 81,34 9 20 86,96 30 100,00 93,48 10

Не согласны 0 0,00 0 0,00 0,00 3 7,89 0 0,00 3,95 1 2,27 2 5,26 3,77 0 0,00 0 0,00 0,00

Затрудняюсь оценить 3 10,00 1 2,86 6,43 3 7,89 2 6,25 7,07 6 13,64 2 5,26 9,45 0 0,00 0 0,00 0,00

Согласны 27 90,00 34 97,14 93,57 10 32 84,21 30 93,75 88,98 9 37 84,09 34 89,47 86,78 9 23 100,00 30 100,00 100,00 10

Не согласны 1 3,57 0 0,00 1,79 2 5,26 5 15,63 10,44 3 6,82 5 13,16 9,99 0 0,00 0 0,00 0,00

Затрудняюсь оценить 3 10,71 3 8,57 9,64 8 21,05 5 15,63 18,34 12 27,27 7 18,42 22,85 2 8,70 0 0,00 4,35

Согласны 24 85,71 32 91,43 88,57 8 28 73,68 22 68,75 71,22 8 29 65,91 26 68,42 67,17 7 21 91,30 30 100,00 95,65 10

Не согласны 1 3,33 0 0,00 1,67 6 15,79 4 12,50 14,14 9 20,45 3 7,89 14,17 3 13,04 1 3,33 8,19

Затрудняюсь оценить 15 50,00 2 5,71 27,86 11 28,95 4 12,50 20,72 13 29,55 4 10,53 20,04 9 39,13 3 10,00 24,57

Согласны 14 46,67 33 94,29 70,48 8 21 55,26 24 75,00 65,13 7 22 50,00 31 81,58 65,79 7 11 47,83 26 86,67 67,25 7

Не согласны 0 0,00 0 0,00 0,00 4 10,53 3 9,38 9,95 4 9,09 6 15,79 12,44 2 8,70 3 10,00 9,35

Затрудняюсь оценить 3 10,00 3 8,57 9,29 9 23,68 7 21,88 22,78 8 18,18 4 10,53 14,35 3 13,04 5 16,67 14,86

Согласны 27 90,00 32 91,43 90,71 10 25 65,79 22 68,75 67,27 7 32 72,73 28 73,68 73,21 8 18 78,26 22 73,33 75,80 8

Не согласны 3 10,00 1 2,86 6,43 4 10,53 4 12,50 11,51 1 2,27 6 15,79 9,03 1 4,35 1 3,33 3,84

Затрудняюсь оценить 5 16,67 6 17,14 16,90 9 23,68 10 31,25 27,47 17 38,64 10 26,32 32,48 8 34,78 5 16,67 25,72

Согласны 22 73,33 28 80,00 76,67 8 25 65,79 18 56,25 61,02 7 26 59,09 22 57,89 58,49 6 14 60,87 24 80,00 70,43 8

Не согласны 1 3,33 1 2,86 3,10 3 7,89 2 6,25 7,07 5 11,11 4 10,53 10,82 1 4,35 0 0,00 2,17

Затрудняюсь оценить 3 10,00 2 5,71 7,86 5 13,16 4 12,50 12,83 6 13,33 11 28,95 21,14 4 17,39 2 6,67 12,03

Согласны 26 86,67 32 91,43 89,05 9 30 78,95 26 81,25 80,10 9 34 75,56 23 60,53 68,04 7 18 78,26 28 93,33 85,80 9

Не согласны 1 3,33 0 0,00 1,67 1 2,63 2 6,25 4,44 0 0,00 1 2,63 1,32 1 4,35 0 0,00 2,17

Затрудняюсь оценить 3 10,00 1 2,86 6,43 6 15,79 4 12,50 14,14 7 15,91 9 23,68 19,80 4 17,39 3 10,00 13,70

Согласны 26 86,67 34 97,14 91,90 9 31 81,58 26 81,25 81,41 9 37 84,09 28 73,68 78,89 8 18 78,26 27 90,00 84,13 9

Не согласны 1 3,33 0 0,00 1,67 2 5,26 2 6,25 5,76 1 2,27 3 7,89 5,08 3 13,04 1 3,33 8,19

Затрудняюсь оценить 5 16,67 3 8,57 12,62 11 28,95 4 12,50 20,72 8 18,18 7 18,42 18,30 4 17,39 6 20,00 18,70

Согласны 24 80,00 32 91,43 85,71 9 25 65,79 26 81,25 73,52 8 35 70,00 28 73,68 71,84 8 16 69,57 23 76,67 73,12 8

Не согласны 2 6,67 2 5,71 6,19 6 15,79 5 15,63 15,71 5 11,36 3 7,89 9,63 3 13,04 0 0,00 6,52

Затрудняюсь оценить 8 26,67 4 11,43 19,05 7 18,42 6 18,75 18,59 10 22,73 9 23,68 23,21 4 17,39 9 30,00 23,70

Согласны 20 66,67 29 82,86 74,76 9 25 65,79 21 65,63 65,71 7 29 65,91 26 68,42 67,17 7 16 69,57 21 70,00 69,78 7

Не согласны 1 3,33 0 0,00 1,67 3 7,89 3 9,38 8,63 1 2,27 1 2,63 2,45 2 8,70 2 6,67 7,68

Затрудняюсь оценить 2 6,67 1 2,86 4,76 2 5,26 8 25,00 15,13 5 11,36 11 28,95 20,16 3 13,04 4 13,33 13,19

Согласны 27 90,00 34 97,14 93,57 10 33 86,84 21 65,63 76,23 8 38 86,36 26 68,42 77,39 8 18 78,26 24 80,00 79,13 8

Не согласны 1 3,33 0 0,00 1,67 2 5,26 0 0,00 2,63 0 0,00 2 5,26 2,63 0 0,00 1 3,33 1,67

Затрудняюсь оценить 1 3,33 1 2,86 3,10 2 5,26 6 18,75 12,01 10 22,73 11 28,95 25,84 2 8,70 3 10,00 9,35

Согласны 28 93,33 34 97,14 95,24 10 34 89,47 26 81,25 85,36 9 34 77,27 25 65,79 71,53 8 21 91,30 26 86,67 88,99 9

Не согласны 2 6,67 0 0,00 3,33 6 15,79 2 6,25 11,02 3 6,82 4 10,53 8,67 2 8,70 2 6,67 7,68

Затрудняюсь оценить 10 33,33 0 0,00 16,67 10 26,32 6 18,75 22,53 9 20,45 12 31,58 26,02 8 34,78 11 36,67 35,72

Согласны 18 60,00 35 100,00 80,00 9 22 57,89 24 75,00 66,45 7 32 72,73 22 57,89 65,31 7 13 56,52 17 56,67 56,59 6

Не согласны 0 0,00 0 0,00 0,00 1 2,63 1 3,13 2,88 1 2,27 2 5,26 3,77 0 0,00 3 10,00 5,00

Затрудняюсь оценить 1 3,33 0 0,00 1,67 4 10,53 1 3,13 6,83 3 6,82 6 15,79 11,30 3 13,04 2 6,67 9,86

Согласны 29 96,67 35 100,00 98,33 10 33 86,84 30 93,75 90,30 10 40 90,91 30 78,95 84,93 9 20 86,96 25 83,33 85,14 9

4.13

4.5

4.6

4.7

3.2

4.1

4.8

4.9

4.10

4.11

4.12

Школа даёт качественное среднее 

образование

Ребёнок освоил много практических 

навыков, необходимых для жизни

Ребёнок растет настоящим гражданином 

своей страны, патриотом

Ребенок сориентировался в мире 

профессий, освоил значимые для 

профессиональной деятельности навыки

Ребёнок стал более воспитан, приобрёл 

друзей

Ребёнок укрепил своё здоровье, 

физически окреп

4.2

4.3

4.4

У ребёнка сформировано эстетическое 

восприятие мира, хороший вкус

Ребенку удалось проявить и развить свой 

талант, способности

Ребёнок приобрёл хорошие знания в 

области естественнонаучных дисциплин 

(математика, физика, химия, биология и 

др.)

Ребёнок получил качественное 

образование в гуманитарной сфере 

(истории, литературы, русского языка, 

иностранного языка, обществознания и 

др.)

Качественные программы обучения

Высококвалифицированные и 

отзывчивые учителя

Разнообразная и доступная система 

дополнительного образования детей 

(кружки, секции)

Наличие интересных образовательных 

программ для одаренных детей



№ 

п/п Вопросы Мнения - код % %

сред 

показат

балл

ы % %

сред 

показател

ь баллы % %

сред 

показатель

бал

лы % %

сред 

показатель

бал

лы

оте

ц

мат

ь

пап

а

мам

а

оте

ц

мат

ь

пап

а

мам

а отец

мат

ь папа

мам

а отец

мат

ь папа

мам

а

АСОШ

родители дети

1.1

Эффективно работают органы 

общественного управления 

(родительские комитеты, управляющий 

и попечительский советы)

ВКСОШ НКСОШ

родител

и

родител

и детидети

ПСОШ

родители дети

нет, т.к. она 

единственная в нашем 

населенном пункте 16 66,67 #ДЕЛ/0! #ДЕЛ/0! 34 89,47 #ДЕЛ/0! #ДЕЛ/0! 35 79,55 #ДЕЛ/0! #ДЕЛ/0! 22 95,65 #ДЕЛ/0! #ДЕЛ/0!

да у нас был выбор 8 33,33 #ДЕЛ/0! #ДЕЛ/0! 4 10,53 #ДЕЛ/0! #ДЕЛ/0! 9 20,45 #ДЕЛ/0! #ДЕЛ/0! 1 4,35 #ДЕЛ/0! #ДЕЛ/0!

м 2 13 9 11 12 20 2 15

ж 28 22 29 21 32 18 21 15

до 20 лет 0 0 1 0

20-29 лет 0 0 0 0

30-39 лет 12 15 19 12

40-49 лет 16 20 21 8

50+ лет 1 3 3 3

неполное среднее 3 2 3 2 0 3 0 1 1 1 0 2

среднее 6 13 12 11 10 10 7 11 13 5 3 2

среднее специальное 12 17 13 20 15 13 24 14 11 9 11 16

незаконченное высшее 0 0 2 0 1 0 2 0 3 2 1 0

высшее 2 1 5 5 4 4 7 8 9 6 9 9

Независимый 

предприниматель 0 0 5 1 0 0 1 1 2 1 1 1 0 2 1 3

Руководитель 0 1 3 2 0 0 1 1 1 2 4 1 0 2 3 2

Специалист 0 1 0 3 0 1 1 0 1 2 3 2 2 4 6 5

Служащий 0 8 2 2 0 7 2 8 2 10 1 3 0 3 3 6

Рабочий 1 11 17 10 4 9 11 10 5 6 12 8 0 4 8 5

Пенсионер 1 1 2 1 2 1 4 2 0 2 1 1 0 2 2 2

Домохозяйка 0 5 0 13 0 8 0 5 1 8 1 11 0 2 0 5

Безработный 0 0 1 0 0 1 2 1 0 1 2 1 0 1 0 0

другое 0 1 3 3 3 2 4 2 0 0 9 9 0 1 1 1

высшем слое  (страте) 

населения Ростовской 

области 0 3 0 0 0 4 0 0

верхней части среднего 

слоя 1 5 1 7 9 8 3 7

средней части среднего 

слоя 21 27 32 22 26 20 16 20

 нижней части среднего 

слоя 5 0 5 3 7 6 2 2

 нижнем слое 0 0 0 0 2 0 2 1

237 200 198 220

9

Ваша семья экономически находится 

в…
10

6

7

8

Ваш социальный статус

Ваше образование

5

Возраст

Ваш пол

Рассматривали ли Вы при 

поступлении в данную школу наряду 

с ней другие возможные варианты 

или нет? (выберите один вариант 

ответа) 


